
 

 

  HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 

VIHOR 

Sjedište: Prilaz Gjure Deželića 31/1, HR-10000 Zagreb 
E-pošta:hpd.vihor@hps.hr 

Web: http://hpd-vihor.hr 

 

                                                  ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET 

                                        Za polaznike opće planinarske škole 

                                                    Subota, 29. 03. 2025. 

 

Zbog nepovoljne vremenske prognoze primorani smo promijeniti predviđeni izlet na Okić. 

 

ZAMJENSKI PROGRAM  

07:40  Polazak iz Pierottijeve (Rudarsko-geološko-naftni fakultet) vlastitim automobilima. 

Vozimo se u Jastrebarsko na lokaciju sportske dvorane u kojoj postoji umjetna stijena "Tomislav 
Galović".  Tu će se odraditi demonstracije sljedećih postupaka: osiguravanje pri penjanju, kretanje uz 
korištenje principa „tri čvrste točke“,  čvorologija i sve ostalo kako je to bilo predviđeno na Okiću. 

Dakle potrebno je ponesti sa sobom opremu (penjački navez, Y i kacigu) preuzetu u utorak u društvu i 
koja je bila predviđena za odlazak na Okić. 

Ukoliko bi se međuvremenu vremenske prilike popravile i ako bi nam ostalo dovoljno vremena nakon 
vježbi možemo otići na Okić, no o tome ćemo donesti odluka na terenu. 

Adresa  sportske dvorane  s umjetnom stijenom je: 

OŠ Ljubo Babić Jastrebarsko, Ul. Ante i Davida Starčevića 16, 10450 Jastrebarsko 

Organizacija i vodstvo: Slavko Korman 095/8802232. 

 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u 
skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i 
programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti 
pojedinih sudionika izleta. 
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